



Tipul locuinței : Cabană
detașată

grădină : privat

locuință : 107 m²

locație : Santiago de la Ribera

intrigă : 314 m²

dormitoare : 3

toailete : 2

✓ terasă

CONSTRUCȚIE NOUĂ PERECHE ÎN SANTIAGO DE LA RIBERA Promovarea construcției noi de case semi-decomandate moderne în Santiago de la Ribera. Case semi-decomandate construite pe terenuri de la 300 m² și formate din 3 dormitoare și 2 bai, distribuite pe un etaj, cu verande mari, grădina și piscina privată. Etajul principal are un living-sufragerie deschis și bucatărie cu ferestre mari care dau acces la zona exterioară. Acest etaj este completat cu un dormitor cu baie proprie, două dormitoare cu acces direct la grădină, o baie și o spălătorie. Fiecare spațiu invită la o experiență unică datorită compoziției, finisajelor și luminii sale. Stilul contemporan și avangardist împărtășește cu minimalismul liniile pure și drepte și spațiile largi, curate și deschise, oferind o atmosferă primitoare. Casele semi-decomandate cu spații spațioase, moderne și versatile, precum și cea mai rafinată selecție de materiale și finisaje și eficiența energetică a acestora, sunt doar câteva dintre caracteristicile excepționale care vă permit să vă bucurați de minunata climă mediteraneană pe tot parcursul anului. Santiago are o senzație modernă, deși își păstrează încă atmosfera de „oraș de pescuit”. Are o promenadă de mare frumusețe, flancată de palmieri maiestuoși, și 2 kilometri de plaje minunate cu nisip. De aici puteți face o excursie cu barca prin apele calme ale Mar Menor până la La Manga Strip, pe partea opusă. Zona comercială principală este într-adevăr în orașul San Javier, dar există câteva magazine pe străzile înguste pe care să le răsfaiți, încercați să vizitați într-o dimineață de miercuri când există o piață stradală mare. Vilele sunt la câțiva pași de magazine, baruri, restaurante, centrul comercial Dos Mares și plajele fantastice din Mar Menor și la 20 de minute de popularul bulevard Zenia - totul este la câțiva pași! La doar 30 de minute de orașul Cartagena și de noul aeroport internațional din Murcia.